

RECTIFICATIES

Rectificatie op Verordening (EG) nr. 268/96 van de Commissie van 13 februari 1996 tot wijziging van de Verordeningen (EG) nr. 121/94 en (EG) nr. 1606/94 betreffende de invoer van bepaalde produkten van de sector granen uit de Republiek Polen, de Republiek Hongarije, de Tsjechische Republiek, de Slowaakse Republiek, de Republiek Bulgarije en de Republiek Roemenië

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 36 van 14 februari 1996)

Bladzijde 8, bijlage I, deel I „Produkten van oorsprong uit de Republiek Hongarije”, eerste kolom „GN-code”:

in plaats van: „1001 20 00” (giert)

te lezen: „1008 20 00”;

in plaats van: „1001 30 00” (kanariezaad)

te lezen: „1008 30 00”.

Bladzijde 8, bijlage I, deel II „Produkten van oorsprong uit de Tsjechische Republiek” en deel III „Produkten van oorsprong uit de Slowaakse Republiek”, eerste kolom „GN-code”:

in plaats van: „1101 00 00” (tarwemeel)

te lezen: „1101 00”.
